



I RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 01/2021

A Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Turismo, no uso de suas atribuições legais, torna público a I RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2020, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

1. Retifica-se o **item 2 - DAS INSCRIÇÕES** e **item 4 – DA CLASSIFICAÇÃO E PONTUAÇÃO DE TÍTULOS**, **onde se lê:**

2.8 - DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA A SER ANEXADA AO PROCESSO NO ATO DA INSCRIÇÃO (...)

g) Os cursos, palestras e similares terão validade se realizados após 2017 e especificados para a função/cargo pleiteado.

4.1 PROFESSOR PI/EDUCAÇÃO FÍSICA E SUPERVISOR PEDAGÓGICO,

4.2 EDUCADOR INFANTIL,

4.3 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS,

4.4 AUXILIAR DE SECRETARIA E INSTRUTOR DE INFORMÁTICA

ESPECIFICAÇÕES	PONTOS POR CURSO	Nº MÁXIMO DE TÍTULOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Curso de aperfeiçoamento, com CH mínima de 180 horas, específico para a função, realizado após 2017 .	01 (um) curso concluído	01	10,0
Curso, palestras e similares, específicos para a função, realizados após 2017 .	03 (três) 05 pontos	03	15,0

LEIA-SE:

(...)

g) Os cursos, palestras e similares terão validade se realizados a partir de 01/01/2017 e especificados para a função/cargo pleiteado

4.1 PROFESSOR PI/EDUCAÇÃO FÍSICA E SUPERVISOR PEDAGÓGICO,

4.2 EDUCADOR INFANTIL,

4.3 AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS,

4.4 AUXILIAR DE SECRETARIA E INSTRUTOR DE INFORMÁTICA



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO
Rua Professora Maria Coeli Franco, 13 - CGC 18.602.037/0001-55
São Gotardo - Minas Gerais – Fone (34)3671 8260



ESPECIFICAÇÕES	PONTOS POR CURSO	Nº MÁXIMO DE TÍTULOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Curso de aperfeiçoamento, com CH mínima de 180 horas, específico para a função, realizado a partir de 01/01/2017.	01 (um) curso concluído	01	10,0
Curso, palestras e similares, específicos para a função, realizados a partir de 01/01/2017.	03 (três) concluído 05 pontos	03	15,0

São Gotardo, 28 de dezembro de 2020.


CHRISTIENE ALVES DA CONCEIÇÃO CARVALHO

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E TURISMO